

BESTÄTIGUNG



Das Unternehmen

Landtechnischer Lohnbetrieb Harald Kämmereit

Behmhusener Str. 11 - D 25715 Eddelak

QS ID: **4031735000419**

Standortnummer: HEI-K 2012, HEK 2015, HEI-K 2017, HEI-K 2021, HEI-K 2022 und

HEI-K 2029

Der Standort entspricht dem Unternehmenssitz.

wurde zertifiziert für

Systemkette: Fleisch und Fleischwaren

auf der Stufe: Futtermittelwirtschaft

Produktionsart: Fahrbare Mahl- und Mischanlagen

Zertifikat Nr. 179PLGOW36M0W

Dieses Zertifikat gilt solange die festgelegten Voraussetzungen eingehalten werden, längstens bis 19.07.2024.

Bei der Kontrolle am 19.07.2022 wurde festgestellt, dass das Unternehmen die Anforderungen der genannten Stufe bzw. Produktionsart erfüllt.

Maßgeblich für die Lieferberechtigung zugelassener Standorte sind allein die Angaben in der Software-Plattform, da Abweichungen infolge von Vertragslaufzeit, Sperrung o.ä. vorliegen können.

Dieses Zertifikat ist Eigentum der ABCERT AG und muss auf Nachfrage zurückgegeben werden. Prüfgrundlage ist das QS-Systemhandbuch in der jeweils zum Zeitpunkt der Kontrolle gültigen Fassung.

Zertifizierungsdatum: 26.07.2022

Esslingen, den 26. Juli 2022

Pia Rosenfelder-Kuon

Zertifizierer*in

Dieses Dokument wurde elektronisch erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.

